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OBAVIJEST 

o vremenu održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata 
za radno mjesto „Referent-komunalni redar“
Povjerenstvo za provedbu Oglasa za prijam u službu na određeno vrijeme, utvrdilo je da testiranju mogu pristupiti sljedeći kandidati:

1. I. E. (2000.)
Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata koji su se prijavili na Oglas za radno mjesto „Referent-komunalni redar“ u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Donji Kukuruzari – 1 izvršitelj/ica na određeno vrijeme do povratka službenice s porodiljnog dopusta, održati će se dana 23. lipnja 2025. godine (ponedjeljak) u prostorijama Općine Donji Kukuruzari, Don Ante Lizatovića 2, Donji Kukuruzari, s početkom u 9:00 sati. 
Prethodna provjera znanja i sposobnosti sastoji se od pisanog testiranja i intervjua. 
Intervju će se održati nakon pisanog testiranja i to sa kandidatima  koji na pismenom testiranju ostvare najmanje 50 % bodova (5 i više bodova). 
Kandidati čije su prijave uredne i pravodobne te koji ispunjavaju formalne uvjete iz Oglasa, mogu pristupiti prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti.  
Podaci o načinu obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti te postupak testiranja objavljeni su na Internet stranici Općine Donji Kukuruzari, www.donji-kukuruzari.hr dana 13. lipnja 2025. godine u dokumentu „Obavijesti i upute kandidatima“.  
Uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti dostavlja izabrani kandidat nakon obavijesti o izboru, a prije donošenja rješenja o prijmu.
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